Jaarverslag 2022 stichting Dress for Success Hoogezand Sappemeer

2022 was het jaar van de omschakeling van Dress for Success Hoogezand-Sappemeer naar Dress for Success Groningen en het jaar van een nieuwe start: na corona en als zelfstandige stichting met nieuwe mensen.  

Eind 2021 besloot de gemeente Midden-Groningen dat het pand van BWRI waar Dress for Success gehuisvest was als onderdeel van kledingbank Maxima gesloopt wordt. Er moest dus naar een ander onderkomen gezocht worden. En dat maakte de vraag actueel wat de beste locatie zou zijn. Samen met Maxima een nieuwe plek zoeken in Hoogezand of Sappemeer? Of kijken naar een locatie die beter bereikbaar is voor de klanten? Gekozen werd voor dat laatste en de zoektocht naar een nieuwe plek leverde de verhuizing op naar een winkelpand aan de Nieuwe Ebbingestraat in Groningen. Met dank aan de gemeente Groningen die de huisvestingslasten voor haar rekening neemt. 

De verhuizing werd ook aangegrepen om de banden met kledingbank Maxima los te snijden. Dress for Success Groningen is een aparte stichting met een bestuur dat los staat van de kledingbank. (Terzijde: bij de Kamer van Koophandel moet de naam nog gewijzigd worden, formeel heten we nog Stichting Dress for Success Hoogezand-Sappemeer. Dat verandert zeer binnenkort.)

Met steun van veel vrijwilligers werd de verhuizing naar Groningen ter hand genomen. Er werden nieuwe stylistes geworven die de kledingsessies voor hun rekening nemen, en werden bestuursleden gezocht en gevonden en op 29 augustus kon wethouder Eikenaar de officiële opening verrichten. 

Klanten
In 2022 zijn er 15 werkzoekenden in de kleren gestoken. Dat lage aantal heeft alles te maken met de nieuwe start die Dress for Success doormaakte na de coronaperiode en de energie die gestoken moest worden in de verhuizing en het op poten zetten van de nieuwe organisatie in Groningen. Tijdens corona is de re-integratie van werkzoekenden via beeldschermen gegaan en zijn er geen verwijzingen naar Dress for Success geweest. Het gevolg daarvan was dat de bekendheid met de dienstverlening van Dress for Success was weggezakt en weer opnieuw opgebouwd moest worden. Van de 15 klanten kwamen er 10 uit de gemeente Groningen, 2 uit Het Hogeland. 1 uit Midden-Groningen, Oldambt en Stadskanaal. 

Doorkijkje naar 2023
Begin 2023 zijn de contacten met de omliggende gemeenten aangehaald en zijn er contacten gelegd met organisaties als WerkPro, vrouwencentrum Jasmijn en Wijk Werk Zaken. Ook is de band met de werkcoaches van de gemeente Groningen versterkt, onder andere door een bezoek van een groep coaches aan de Dresswinkel. Nu al is goed te merken dat er meer aanvragen komen voor kleedsessies.  

Bestuur
Het bestuur van Dress for Success Groningen bestaat uit Irma van Dijk, secretaris, Floor Verdoes Kleijn, penningmeester en Peter Verschuren, voorzitter. Naar extra bestuursleden wordt gezocht. 

Vrijwilligers
Er zijn 8 stylistes actief als vrijwilliger en 1 coördinator. 

Kleding
Voor de kleding kan Dress for Success terecht bij kledingbank Maxima in Groningen. Die krijgt veel partijen nieuwe kleding van winkels en goede gebruikte kleding van particulieren. Maxima bekijkt welke kleding geschikt is voor Dress for Success en geeft die aan ons. Waar nodig gaan de stylistes ook bij Maxima kleding uitzoeken die ze missen. Met Maxima gaan we afspraken maken over wie welke winkels benadert voor restpartijen. 


Financiën
Het financieel jaarverslag is bijgevoegd. 

Groningen, 23 maart 2023

Peter Verschuren
voorzitter Dress for Success








