Vrijwilliger
 Marketing, Communicatie & PR 
(ca. 4 uur  p/wk)
Dress for Success Utrecht is een vrijwilligersorganisatie die mensen met een minimum inkomen ondersteunt bij het vinden van een baan, stage of vrijwilligerswerk door hen te voorzien van advies en een passende outfit om succesvol te kunnen solliciteren. De kleding is afkomstig van donaties uit het bedrijfsleven en van particulieren. Wij hebben geen winstdoelstelling.
Dress for Success Utrecht heeft de ambitie om te groeien in klantenaantal, dienstenaanbod en bekendheid bij re-integratiebureaus, bedrijven en uitkeringsinstanties. Per direct zijn we daarom op zoek naar een vrijwilliger die de coördinatie van de PR groep en taken op zich wil nemen.
We zijn op zoek naar een vrijwilliger die kennis en ervaring meebrengt op één of meer van deze gebieden: marketing en communicatie, de organisatie van acties en evenementen, de inzet van Social Media en het versturen van nieuwsbrieven. In de uitvoering van de functie werk je nauw samen met het bestuur, de manager en andere vrijwilligers. Je vindt het leuk om creatieve en praktische oplossingen te bedenken en deze uit te (laten) voeren. 
Wat ga je doen?
· Coördineren activiteiten PR groep
· Actief bijdragen aan het vergroten van de naamsbekendheid van de stichting Dress for Success Utrecht door o.a. Het schrijven van plannen, de nieuwsbrief, het geven van presentaties voor verwijzers en voor onze doelgroep.
· Actief werven van klanten, sponsors en donateurs m.b.v. social media, donateurspakketten, campagnes, directe schriftelijke of mondelinge benadering.
· Uitdenken en organiseren van wervingsacties en –evenementen.
· In samenwerking met manager bijdrage aan instroom vrijwilligers

Wat kun je van ons verwachten?
Een dynamische omgeving met uitdagende projecten waar je veel eigen inbreng in hebt.  En vooral: werken in een fijn team dat zonder een oordeel een bijdrage levert aan de toekomst van werkzoekenden met een minimum inkomen die mede door jou hopelijk weer aan het werk komen. We bespreken jouw wensen en doelen en stemmen daar het takenpakket zoveel als mogelijk op af!
Meer informatie
Enthousiast geworden? Wij vertellen je graag meer! Neem contact op met Nathalie But, manager Regio Utrecht. Zij is bereikbaar via 06 - 24 54 23 84 of via dressforsuccessutrecht@gmail.com Zie ook onze website https://www.dressforsuccess.nl/waar-vind-je-ons/utrecht/



Taken

1) Eigen operationele taken

2) Aansturing PR-groep 

Activiteiten en taken PR-groep

· Plan van aanpak communicatie maken afgestemd op het jaarplan
· Plan van aanpak t.b.v. de donateurspakketten of verder financiële verbreding
· Voorbereiden en maken presentaties W&I (Startweek in het stadskantoor) 
· Gesprekken en presentaties doorverwijzers 
· Aanwezigheid Werkcontactdagen 2/3 keer per jaar
· Werkgeversservicepunt (UWV) 
· Diverse jaarlijkse banenbeurzen, beursvloeren e.d. (bijv. UWV) (kunnen ook andere vrijwilligers bij worden ingezet) 
· Plan van aanpak maken
· Kalender Social Media maken
· Alert blijven op de Social media, posten op LinkedIn, Facebook, Instagram
· Nieuwsbrief: 4x per jaar, stukjes schrijven voor nieuwsbrief
· Jaarverslag verspreiden
· Utrechtse media benutten
· Pr-materialen e.d. bestellen (bijv. Folders ed)
· Benutten/onderhouden kring van ambassadeurs
· Website bijhouden








Dress for Succes Utrecht
zoekt een vrijwilliger
Marketing, Communicatie & PR 
(ca. 4u p/wk)
Dress for Success Utrecht is een vrijwilligersorganisatie die mensen met een minimum inkomen ondersteunt bij het vinden van een baan, stage of vrijwilligerswerk door hen te voorzien van advies en een passende outfit om succesvol te kunnen solliciteren.
We hebben de ambitie om te groeien in klantenaantal, dienstenaanbod en bekendheid bij re-integratiebureaus, bedrijven en uitkeringsinstanties. 
Daarom zijn we per direct zijn we daarom op zoek naar een vrijwilliger die de coördinatie van de PR groep en taken op zich wil nemen.
Werktijden zijn in overleg, de werkzaamheden kunnen zowel thuis als op locatie worden uitgevoerd. 
Interesse? Bekijk dan de vacaturetekst op https://www.dressforsuccess.nl/utrecht/nieuws-6  of neem contact op met Nathalie But, manager Regio Utrecht  06 - 24 54 23 84 dressforsuccessutrecht@gmail.com)



Dress for Succes Utrecht
zoekt een vrijwilliger
marketing, communicatie & PR coördinatie 
(ca. 4u p/wk)
Interesse? Kijk dan op https://www.dressforsuccess.nl/utrecht/nieuws-6
