
Dress for Success Utrecht zoekt een fondsenwerver
Dress for Success Utrecht is een vrijwilligersorganisatie die mensen met een minimum inkomen ondersteunt bij het vinden van een baan, stage of vrijwilligerswerk door hen te voorzien van advies en een passende outfit om succesvol te kunnen solliciteren. De kleding is afkomstig van donaties uit het bedrijfsleven en van particulieren. Wij hebben geen winstdoelstelling.
Binnen Dress for Success Utrecht zijn we op zoek naar een vrijwilliger die de fondsenwerving op zich wil nemen. Als Fondsenwerver zet je je in voor het werven van financiële steun van bedrijven, organisaties en particulieren. Dit is een geheel nieuwe rol wat betekent dat er veel ruimte is voor eigen initiatief en nieuwe ideeën. 
We zoeken iemand die het een uitdaging vindt om fondsenwerving op te zetten binnen Dress for Success Utrecht, ideeën heeft die aansluiten bij het karakter van de organisatie en de energie erin wil steken en de vasthoudendheid heeft om het ook daadwerkelijk van de grond te krijgen. Je hebt ervaring en/of feeling met fondsenwerving, draagt onze doelstellingen een warm hart toe en wil je inzetten om Dress een stabiele financiële basis te geven. Zelfstandigheid, creativiteit, het hebben van lef, een hands-on mentaliteit en het nemen van initiatief zijn eigenschappen die zeker goed van pas zullen komen.
Word je enthousiast van wat je net gelezen hebt, neem dan contact op met Nathalie But voor een oriënterend gesprek, ☎️ 030-2746563.  

