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Dress for Success Utrecht is een maatschappelijke organisatie die mensen met een minimuminkomen ondersteunt bij het vinden van een baan, stage of vrijwilligerswerk. Dit doen we door hen te voorzien van advies en een passende outfit om zo vol zelfvertrouwen een nieuwe start kunnen maken.
De kleding is afkomstig van donaties uit het bedrijfsleven en van particulieren. Omdat wij geen winstdoelstelling hebben, worden alle adviezen en kleding gratis verstrekt. Dress for Success Utrecht draait op vrijwilligers, een (betaalde) winkelmanager en een stichtingsbestuur. 
Dress for Success Utrecht maakt onderdeel uit van een wereldwijde organisatie met het hoofdkantoor in de Verenigde Staten en meer dan 150 vestigingen in 28 landen. In Nederland zijn 10 winkels bij Dress for Success aangesloten.
Vanwege het aankomend vertrek van één van onze bestuursleden zijn wij op zoek naar een opvolger die op vrijwillige basis een bijdrage wil leveren. 
Profiel
Wij zijn op zoek naar een enthousiast bestuurslid dat zich minimaal voor de benoemingstermijn van 3 jaar wil inzetten voor het verder versterken en op de kaart zetten van onze organisatie. Onze ambitie is om de komende jaren in aantal klanten verder te groeien, zodat nog meer mensen geholpen kunnen worden om een baan of vrijwilligerswerk te vinden. Wij werken hard om onze naamsbekendheid te vergroten en onze financiële stabiliteit te verbeteren. Samen met de overige bestuursleden draag je bij aan de invulling bij van deze ambitie en doelstellingen.
Bij voorkeur heb je ervaring met de dynamiek en profilering van een vrijwilligersorganisatie. Ervaring met (de aanvraag van) subsidies en fondsenwerving is een welkome aanvulling. Daarnaast kun je vanuit je eigen netwerk verbindingen leggen die kunnen bijdragen aan ons doel. 
Taken
De werkzaamheden bestaan in ieder geval uit:
· Deelnemen aan vergaderingen (ongeveer 1x in de 6-8 weken)
· In afstemming met de andere bestuursleden en de winkelmanager een bijdrage leveren aan het opstellen en mede uitvoeren van het beleidsplan. 
· Ideeën aandragen voor het benutten van andere bronnen van financiering en de uitbreiding van ons netwerk
· Contacten onderhouden met ons ambassadeursnetwerk
· Vertegenwoordigen van de vestiging Utrecht bij vergaderingen van Dress for Success Nederland (1 a 2x per jaar).
Wij bieden
Een zelfstandige rol met veel ruimte voor eigen inbreng. Je gaat werken voor een organisatie met een enthousiast en gedreven team, winkelmanager, vrijwilligers en bestuur. Gezamenlijk lever je een bijdrage aan de toekomst van werkzoekenden met een minimuminkomen.
Tijdsinvestering
De tijdinvestering is gemiddeld 2 uur per week. Deze uren zijn redelijk flexibel in te vullen.
Meer informatie
Interesse? Mail je CV en motivatie naar bestuurdressforsuccessutrecht@gmail.com. 
Wil je eerst meer informatie? Neem dan contact op met de voorzitter, Natasja Leter, via 06 30096806
Meer informatie over onze organisatie en activiteiten vind je op onze website van https://www.dressforsuccess.nl/utrecht Daar is ook ons beleids- en jaarplan te vinden, maar ook de links naar onze social media.
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